Ceinture blanche AUGMENTATION - test 1 - 3 situations mélangées

Correction

A Les caddies du supermarché

12-3=7
9 caddies ont eté ramenés.
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B La montée a Plaine Joux

1350 - 395 =7
Je suis parti a 955 metres d'altitude.
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C Le calendrier de la Poste

"Vendredi prochain" = 1 semaine = 7 jours
14 +7=7

Vendredi prochain, il sera affiché le numéro
21 sur ce calendrier.

AUGMENTATION
pmmmmmm.

7

14

)

AVANT

APRES

D Le parking

568+118= 7
Apres les travaux, le parking comptera 686
places.
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E Louis XIV (Louis 14)

1715-1638= 7
Louis XIV a vécu 77 ans.
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F La voiture d'occasion

4800-1350= 7

Mon oncle avait acheté sa voiture d'occasion a

3450 euros.
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